

## **Отчет по итогам проведения родительского собрания в группе № 8 на тему: «Сенсорное развитие детей раннего возраста»**

В конце октября в 8 группе состоялось родительское собрание, где родителей познакомили с возрастными особенностями детей 2-3 лет. Более подробно остановились на сенсорном развитии детей раннего возраста.

Младший возраст – самое благоприятное время для сенсорного воспитания, которое обеспечивает полноценное восприятие окружающего мира, что способствует умственному, физическому, эстетическому развитию детей. Следовательно, главное в этом возрасте – обогащение чувственного опыта, необходимого для полноценного восприятия окружающего мира, и в первую очередь – пополнение представлений о свойствах предметов: их цвете, форме, величине окружающих предметов, положении в пространстве.

На родительском собрании мы предложили родителям мастер-класс, где познакомили их с дидактическими играми, например: «Построим башню», «Разноцветные флажки», «Собери бусы», «Волшебный мешочек», «Нарисуй дом» и т.д.

В конце мастер-класс раздали родителям памятки, чтобы дома со своими детьми активнее занимались развитием сенсорного восприятия с использованием дидактических игр.





